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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17023:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice EU 2008/57/ES.

Vztah ke směrnici EU 2008/57/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
V oblasti údržby na železnici je účel tohoto dokumentu definovat klíčové postupy tvorby a změn
plánu údržby železničních vozidel.

Každé železniční vozidlo musí být v bezpečném provozním stavu a v provozu dosahovat stanovené
výkonnostní cíle. Toho se dosahuje provozováním vozidla za definovaných podmínek a splněním
systému údržby, včetně korektivní a preventivní údržby určitých komponentů, resp. funkcí s určitou
pravidelností v zařízení pro údržbu.

Plán údržby je součást systému údržby, sestávající z popisu činností, kritérií kvality, postupů
a intervalů, které se musí vykonat během stanovené údržby s cílem zajistit, že vozidlo se shoduje
s cílovým stavem.

Konstrukce nových vozidel je doprovázena příslušným souborem technických, údržbových
a provozních dokumentů k podpoře vozidla po celý jeho životní cyklus.



1 Předmět normy
Tento dokument popisuje metodiku a prvky, které je třeba uvažovat při tvorbě a změnách plánu údržby
vozidla až po validaci. Tento dokument popisuje obecné požadavky (seznam vstupních dat, strukturu
a obsah) na plán údržby.

K tvorbě a změnám plánu údržby tento dokument obsahuje:

–    přípravu a výběr dokumentů a vstupních dat;

–    analýzu vstupních dat a vývoj plánu údržby až po jeho validaci;

–    postup, který musí být dodržen při tvorbě plánu údržby;

–    důvody pro kontrolu existujícího plánu údržby;

–    posouzení rizik a postup, který musí být dodržen při změnách plánu údržby;

–    podmínky sledování (např. metody odůvodnění, verifikace, validace, dokumentace, role,
dovednosti a znalosti).

Tento dokument se použije pouze pro preventivní údržbu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


